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Kynutb kBapTupy 3a 8 000 000 pybnen Ha npocnekT Mobensl, 28

Kypckas obnactb, Fopoackom okpyr Kypck, Kypck, npocnekT Mobeabl, 28

8 000 000 P %]
145 455P 3a M’

55.00 m° 35.00 M’ 11.00 M° 613 l7

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

MponaeTcs yloTHAs, CBET/MAs U Tensas [AByXKOMHATHAsA KBApTUPA, PACMONI0XEHHAs B 9KOJIOrMYECKM YNCTOM pailoHe ropofa. KBapTupa pacrnosioxXeHa
Ha 6 3Taxke, a 3TO MAeaNbHOe pelleHne AN TeX, KTo LeHUT KoMgopT! KpoMe Toro, B JOMe TOJIbKO ABYX M TPEXKOMHATHbIE KBAapTWPbI, YTO AenaeT
NPOXMBaHME B AOME KOM(OPTHBIM, T.K. Ha 3Ta)ke BCero 4 KBApTMpbl. MPOCTOPHasA NIAHNPOBKA KBAPTUPLI Ha 06LLel niowaamn 55.4 KB.M., U3 KOTOPbIX
35 KB.M. XWnas, BKao4YaeT B cebs 60/bLION KOPULOP, CBET/bIE ABE KOMHAThI C KYXHeW U pa3fenbHblil caHy3en, YTo co3aaeT aTMocdepy KomgopTa U1
ytoTa. Mpu 3TOM OKHa B KyXHE BbINOJIHEHbI 3PKEPOM, 4YTO CO3AET AOMOSIHUTEIbHOE ECTECTBEHHOE OCBELLEHUE U NPOCTPAHCTBO A8 06€1eHHO 30HbI,
B CBSI3U C YEM KYXHSI CTAHET OTJIMYHbIM MECTOM A5 KyJIMHAaPHOrO TBOPYECTBA U CEMENHBIX Y)KMHOB. BCSt Mebesib U TeXHUKA 0CTAeTCs HOBOMY
X03AVHY. Bonbluas BaHHas, B KOTOPON yXXe eCTb CTUPAsibHAs MallvHa U WKad ANs pa3Hbix Menoyeir. CTeHbl B KBAPTUPE OKeeHbl HOBLIMU
COBpPeMeHHbIMU 060sMK, BaNKOH Cyxoit U OTAeNlaH EBPOBArOHKON, YTO NMO3BOSIET HEe BKJablBaTb AOMNOJHNTE/IbHbIE CPEACTBA B OTAENKY. Bcs mebenb
OCTAEeTCs, YTO ABNSETCA OT/MYHBLIM BapvaHTOM Ans BbICTPOro nepeesna 6e3 ANWHUX xa0M0T. NHpacTpyKTypa pailoHa o4eHb pa3BuTa, B LLATr0BOW
JOCTYMHOCTW OCTAHOBKM 06LLECTBEHHOIrO TPAHCMOPTA, LWKONA, AETCKAN Cajd, MEAULMNHCKIE LLeHTPbl, MHOXKECTBO Pa3/IMYHbIX Mara3uHoB, TOProBbIe ...
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[Tpomasetr: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79102136011
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 Twun gomMa MOHOJINTHbIN
ITax 6 STa)ken Bcero 17

Mnowanb xunas 35.00 kB. M Mnowanb KyxHu 11.00 kB. M
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